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„Gondolkodj globálisan, cselekedj lokálisan!”

Ifjak és énekelnek Borvarázs

Megtáltosodtak Odacsapnak, ha kell
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Meghívó avatásra
Ajka Város Önkormányzata nevé-
ben tisztelettel meghívom Önö-
ket az Ajka, Ifjúság u. 1-7. mö-
götti belső udvar felújításának 
ünnepélyes átadására május 
31-én, 16 órára. Átadás helye: 
Ifjúság u. 1-7. mögött, a volt Sta-
dion étterem előtt.

Schwartz Béla
polgármester

Szakmai beszélgetés
borkóstolóval 

 Minden pünkösdkor tiszteletüket teszik Ajka 
testvérvárosainak delegációi településünkön. 
Ez idén sem volt másként, ám a mostani 
látogatás rendhagyónak bizonyult, ugyanis 
ezúttal csak a weizi és a székelykeresztúri 
küldöttség tudott részt venni a barátságot és jó 
kapcsolatot erősítő rendezvénysorozaton. (Az 
unnai delegáció augusztusban érkezik majd, 
míg a finnekkel ősszel, vagy jövő tavasszal 
találkoznak a város képviselői).

A testvérvárosok tagjai szá-
mos közös programon vettek 
részt az elmúlt néhány nap-
ban, amelyek közül kiemel-
kedett az a május 19-én tar-
tott szakmai találkozó, ahol 
Ausztria, Magyarország és 
Románia, valamint szűkebb 
értelemben a résztvevő telepü-
lések jelenlegi helyzete, lehe-
tőségei és nehézségei kerültek 
a fókuszba.

A három ország delegáltjai 
„kerekasztal” jelleggel szá-
moltak be egymásnak tapasz-
talataikról, többször hang-
súlyozva az Európai Unió 
alapelveit is, miszerint a közös 
gondolkodás, az empátia, a 
baráti kapcsolat, valamint az 
egy irányba mutató jövőkép 
mind-mind rendkívül fontos 
és meghatározó a testvérvá-
rosi kapcsolatok terén és a 

települések életében is, hiszen 
csak így hidalhatók át a tá-
volságok (értve itt az anyagi 
különbségeket és a városok 
között fekvő kilométereket 
egyaránt).

A sort dr. Klaus Uwe Feich-
tinger országgyűlési képvise-
lő, az Euróapi Parlament tagja 
kezdte Weizből. Beszámolójá-
ban először az ajkai fejleszté-
seket (uszoda, sportcentrum, 
kerékpárutak, megújuló bel-
város) említette, amelyeket 
meglepődve tapasztalt kol-
légáival, ugyanis nem volt ko-
rábban átfogó képük az itteni 
beruházásokról, folyamatban 
lévő projektekről. Ezek után 
a saját városára tért át, rámu-
tatva, hogy Weiz összeolvadt 
a környező kistelepüléssel, így 
10.500 munkahely jött létre, a 
gazdaság fellendült és a népes-
ség növekedése is gyors üte-
mű, így nincs okuk a panasz-
ra. Hangsúlyozta a városban 
folyó projekteket, amelyek kö-
zül a három legjelentősebbet 
fejtette ki. (Belváros átvezető 
forgalmának megoldása, ke-
reskedőközpont létesítése, va-
lamint egy városi rendezvény-
központ építése hotellel és 
sportközponttal). Mindegyik 
jelentős anyagi ráfordítással 
jöhet létre (több millió eurós 
tételek), így még nekik is ko-
moly feladat a megvalósítás.

Székelykeresztúr képvisele-
tében Rafai Emil polgármester 
szólalt fel, jelezve, hogy Ajkát 
egy kis csodának tartja, ami 
nemcsak létezni tud, de még 
fejlődik is (utalva itt a magyar-

országi politikai helyzetre és 
az ennek ellenére megvalósuló 
helyi beruházásokra). Jelezte, 
hogy fontosnak tartja a közös 
nyelvet, a közös kultúrát és a 
hagyományokat a két telepü-
lés között. Majd megjegyezte, 
hogy az Európai Unió mosta-
ni státuszában Románia nem 
igazán találja a helyét, ezért ő 
személy szerint a nagypoliti-
ka helyett inkább a települése 
konkrét problémáival foglal-
kozik. Viccesen megjegyezte, 
hogy lehet, hogy nincsenek 
akkora horderejű beruházá-
saik, mint az osztrákoknak, 
de náluk is van élet, ami lehet, 
hogy minőségileg másabb, de 
nem rosszabb, ezért a lényeg 
nem az, hogy mi a probléma, 
hanem, hogy miként közelíte-
nek hozzá.

Az ajkai, illetve magyaror-
szági viszonyokról Schwartz 
Béla polgármester tájékoztatta 
az egybegyűlteket, kiemelve 
a választások körüli vitákat, 
furcsaságokat. Beszámoló-
ja második felében pedig a 
helyi fejlesztésekről beszélt, 
amelyek közül a testvérvárosi 
kapcsolat erősítése érdekében 
több is megvalósul az Ajka60 
programsorozat keretében. 
Székely-sétány várja majd a 
látogatókat a Városligetben, 
illetve lesz Weiz-forrás is. 
(Az Unna utca és a Rovani-
emi-kemping már korábban 
megvalósult).

A találkozó oldott hangu-
latáról a Bizsergés Kávézó és 
Borterasz gondoskodott.

SzR. 

Fehér asztal mellett beszélték meg a régió helyzetét� (Fotó: Györkös)

Utolértek
Pedig nem is menekültem. A rendőrségi motoros szinte a 

semmiből került elő és úgy megbüntetett, mint a pinty. Szó 
se róla, igaza volt. Vezetés közben tilos a mobiltelefon hasz-
nálata. (Pirosban álltam, amikor fogadtam a hívást, de kicsit 
hosszabbra sikeredett a beszélgetés...) Kaptam egy szép sárga 
csekket is a motorostól (akit mi egymás között csak „mecsi-
nek” hívunk a feleségemmel) újdonsült ismeretségünk meg-
pecsételésére.  Apró közjáték is megzavarta azonban alkal-
mi kettősünket: egy pizzafutár állt fel furgonjával a járdára, 
miközben telefonált. Közvetlenül a sztenderen álló, villogót 
használó rendőrmotor mögé. Az egyenruhás azt mondta „egy 
pillanat” és az új kuncsafttól is elkérte az iratait. Mikor vis�-
szajött hozzám, annyit mondott: a világon a legjobban a piz-
za futárok sietnek... Kérdeztem, nincsen-e valami csekk féléje 
a rendőr árvák megsegítésére, mert felébresztette bennem az 
adakozó vágyat. Azt felelte, nincs. Miközben adminisztrált 
volt időm elmerengeni azon, hogy a korrupt gazembereket 
vajon miért nem cserkészik be a rendőrmotorosok? De szép 
is lenne... Értesz hozzá? Nem. Kaptál érte pénzt? Igen. Puff! 
Már le is van tartóztatva.

Túl egyszerű lenne?
L. S. 

Pünkösd hétfőjén a szentmisét követően szentelte fel dr. Takáts Ist-
ván érseki kancellár a keresztutat és kálváriadombot Bakonygyepesen 
a templom mögötti téren. Az ünnepségen részt vett Schwartz Béla pol-
gármester és Pék Attila önkormányzati képviselő. 

A keresztutat és kálváriadombot az elődeikre és hitükre emlékezés-
képpen állíttatta Bakonygyepes lakossága, amely a 800. évfordulón való 
részvételért kapott összeget ajánlotta fel, Ajka város önkormányzata, a 
Gyepesi Örökségünk Egyesület és Pék Attila önkormányzati képviselő.

Áment Márton, a Gyepesi Örökségünk Egyesület elnöke köszöntő-
jében elmondta, hogy a török idő utáni 1746 évi újratelepítést követően 
tíz év múlva már állt templom a községben, amely idővel kicsinek bizo-
nyult. A jelenlegi templomot 1910-ben szentelték fel. Az újratelepítést 
követően a teljes lakosság római katolikus volt, és ez így is maradt az 
1960-as évekig. A keresztúttal emlékeznek a jelenlegi gyepesiek elő-
deikre, akik a nehéz időkben is megtartották hitüket. Áment Márton 
kérte a híveket, látogassanak el bármikor a kálváriához, ne csak a nagy-
böjtben és az egyházi ünnepeken, kérjék Isten és a település védőszentje, 
Szűzanya segítségét, itt mindig meghallgatásra találnak.

Az esemény előre eltervezett esti programja - ahogyan azt az Ajkai 
Szóban is közöltük -, a várható rossz időjárás miatt elmaradt, arra a kö-
vetkező vasárnapon kerül sor.

TA 
(via Áment Márton)

Keresztút átadás Bakonygyepesen
I. rész

Alsóörsiek Ajkán
A fennállásának 15. évfordulóját ünneplő 
Alsóőrsi Képzőművészeti Egyesület tag-
jainak kiállítását ajánlotta a művészetet 
kedvelő ajkaiak figyelmébe dr. László Pé-
ter művészettörténész május 11-én a Nagy 
László szabadidőközpontban. A tagok kö-
zül Fenyvesi Julianna, Frank Szabó Sán-
dor, Horváth Vera, Keskeny Ildikó, Kiss At-
tila, Kosztolányi Rózsa, Krassói Karolina, 
Nagy Ágota, Pitrók Éva, Romwalter Mária, 
Szesztai Attila és Zircher Márta mutatta be 
munkáit. 
A kiállítás május 26-ig látogatható.

Ünnepi
könyvmoly-találka

Első születésnapját ünnepelte a LibLing Olvasókör május 16-án a Bogáncs 
Gyermekkönyvtárban.

A tagok havonta találkoznak, hogy megoszthassák egymással olvasási élmé-
nyeiket, illetve közös programokat is szerveznek. Legközelebb a 89. alkalom-
mal megrendezendő Ünnepi Könyvhétre utaznak a fővárosba, és ha már arra 
járnak, útba ejtik a Margó Irodalmi Fesztivált is a Petőfi Irodalmi Múzeumban.

Ez már a második budapesti kiruccanás, hiszen tavaly a múzeumi baran-
golás mellett a Rádió- és Televíziótörténeti Kiállítóhelyen is jártak. A Magyar 
Költészet Napját sem hagyhatták ki, ekkor verseket posztoltak az utcán, mi-
után Varga Richárd „A Mindenséggel mérd magad!” verses-gitárestjét meg-
hallgatták. A remek közösségnek köszönhetően a munkában is összefognak: a 
nyári könyvtári leltározásban is felajánlották segítségüket.

RÉ 
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Képzőművészeink 
bemutatkoztak Balatonfüreden

A rács két oldala II.
- Švejk... Ilyen hülye maga? 

- Ilyen, óberlajtnant úr, jelen-
tem alássan.

(J. Hasek)

Előző heti számunkban 
már feltettük a kérdést, vajon 
a rács melyik oldalán bizton-
ságosabb? „Odabenn”, ahol 
mindenki tökkelütött, vagy 
„idekinn”, ahol bármikor vá-
ratlanul megtámadhat ben-
nünket egy futóbolond, aki 
nem biztos, hogy az életünkre 
tör, enyhébb esetben csak az 
energiáinkat szívja el.

Zártintézet,
vagy pénzintézet?

„Egy olvasójuk” aláírással 
hozott levelet minap a posta, 
amiben valaki arról panasz-
kodik, hogy szerinte társas-
házi jelenség, hogy egyesek 
éjszakánként kísértenek a 
lépcsőházban és a frászt hoz-
zák mindenkire, aki arra jár. 
Megnyugtatom, nem csak a 
társasházakban és nem csak 
éjszakánként van ilyen. Pél-
dául akkor is szembesülhetsz 
a jelenséggel, amikor mint 
társasházi közös képviselő 
egy pénzintézetnél, lakásta-
karék szerződést szeretnél 
kötni. Mondjuk ez lenne a 

negyedik ilyen szerződés a 
ház életében. Évtizedek óta a 
pénzintézet ügyfelei vagytok. 
Kérik tőled a ház alapító ok-
iratát (amit már háromszor 
bemutattál és le is másolták, 
ott van az archívumukban). 
Kérded, mi szükség van erre? 
Azt felelik, ez a törvényi elő-
írás. A törvény persze nem 
mondja, hogy honnan kell 
előkeríteni az okiratot, de e 
túlbuzgó hivatalnokok persze 
úgy értelmezik a kérést, hogy 
„hozd be magad”. Aztán kérik 
tőled a társasház („mindegy 
milyen régi”) földkönyvét is, 
ami náluk már több példány-
ban megvan. Kérded, miért? 
Mert ez van a törvényben. Ők 
meg lusták elővenni. Így egy-
szerűbb. Nekik.

Azután kérdem, miért van 
az, hogy az egyik társasház 
két hónap után kapja meg a 
megtakarítását, a másik meg 
négy hónap elteltével? Gya-
korlatilag ugyanakkor kötöt-
ték és ugyanakkor járt le. (Az 
ügyintéző más volt, az igaz.) 
Erre sem érkezik kielégítő vá-
lasz, sőt, jogászt hívnak rád, 
aki nem engedi, hogy rögzítsd 
a köztetek elhangzó beszélge-
tést. Kérded, miért? Mert nem 
engedi. Nyilván így neki ké-
nyelmesebb.Te pedig így nem 
tudod bebizonyítani, ha nor-
mális emberek közé kerülsz, 

hogy ezek tényleg megbolon-
dultak.

Szeméthegyek

Nem tudom, ide tartozik-e, 
de bizonyára egyfajta lelki 
folyamat, ha valaki a szemét-
telep helyett az erdőt célozza 
meg és oda szállítja ki megunt 
dolgait. Nyilván ott nem tesz 
fel senki „felesleges” kérdé-
seket, mint hogy hol lakik, 
vagy mit hozott? A szégyen-
lősebbek egyenesen a hulla-
dékgyűjtő konténerek mellé 
helyezik el lomjaikat, hogy 
minél előbb elfojthassák ma-
gukban azt a furcsa érzést, 
hogy ezzel másoknak okoz-
nak kellemetlenséget. Bejár-
tuk az Ajka környéki erdőket 
egy fővadász kíséretében és 
elborzasztó dolgokat talál-
tunk. De ezt találtuk volna 
bárhol az országban, vagyis 
nem arról van szó, hogy né-
hány ajkai, vagy Ajka környé-
ki ember megzakkant. Olyan 
jelenségről van szó, ami előtt 
az erdészek és a túrázók is ér-
tetlenül állnak, hüledeznek. 
Holott semmi más nem tör-
tént, csak néhány embertár-
sunk úgy érezte, hogy szemete 
ott, a természet lágy ölén van 
biztonságban. Ilyen esetekben 
nehéz lenne Freudig vissza-

nyúlni, de talán megpróbál-
hatnánk.

Küzdhetünk az illegális 
szemétlerakók ellen, de meg 
kellene próbálni megérteni 
is őket. Lehet, hogy egészen 
hétköznapi okaik vannak és 
nem holmi aberráció váltja ki 
ezt a fajta cselekvést. Például 
– nem ajkai példa! – tized-
szerre sem veszik fel a telefont 
az ügyfélszolgálaton, amikor 
lomtalanításért folyamodnak. 
Vagy nincs információjuk ar-
ról, hogy hová helyezhetnék 
el az akkumulátort, vagy a 
gumiabroncsot. Hát infor-
málni kell őket! Még mindig 
olcsóbb, mint takarítani utá-
nuk.

A király meztelen

Ma már Magyarországon 
minden megtörténhet, amiről 
eddig azt hittük, hogy csak a 
mesében van ilyen. Az, hogy a 
„király meztelen” már nagyon 
keveseknek tűnik fel  és aki-
nek feltűnik, annak a hangját 
is elnyomja a hozsannázó, fél-
revezetett, megetetett tömeg. 
Látszólag boldog, vigyorgó 
emberek élnek mindenütt, 
amerre csak nézünk. Nehéz 
idők jönnek és nem csak a 
lépcsőházi „kísértetekre”.

L. S. 

Mit ér egy hang? – tette fel a 
kérdést zárószámában a Bródy 
Imre Gimnázium és AMI Kóru-
sa az Éneklő Ifjúság Dalostalál-
kozó hangversenyén a művelő-
dési központban.

A találkozó műsorát hallgat-
va elmondhatjuk, hogy nagy 
kincs és adomány a szép hang, 
s mindez megsokszorozódik 
és felerősödik száz énekes fiatal 
élménygazdag, együttes hang-
zásában. 

Ennyien léptek ugyanis a zsű-
ri – dr. Kerekesné Pytel Anna, 
karnagy, kórusvezető, a KÓTA 
Ifjúsági Bizottságának tagja, va-
lamint Ajkához a kórusélet kap-
csán ezer szállal kötődő Petheő 
Balázsné karnagy, ének-zene 
szaktanácsadó - elé a rendezvé-
nyen. Vendégként körünkben 
üdvözölhettük Nagyné Nyári 
Ágnest, a Kodály Társaság tagját. 

A koncertet a Borsos Miklós 
Általános Iskola Kicsinyek kó-
rusa nyitotta nagyon kedves, 
üde, szívet-lelket simogató ös�-
szeállításával Grőberné Adorján 
Renáta vezényletével és Csáky 
Istvánné zongorakíséretével. 
Öröm volt látni és érezni a leg-
kisebbek lelkesedését, koncent-
rációját.

Királyné Molnár Rita kar-
naggyal az élen a Fekete Ist-
ván-Vörösmarty Mihály Ál-
talános Iskola és Gimnázium 
Tündérkelepelők Gyermekkara 
a teljes repertoárjuk alatt derűt, 
vidámságot sugározott, gyö-

nyörű szólókkal ékesítve a mű-
sort. Külön kiemelte a zsűri az 
értékelés folyamán Tóth Péter 
- Kányádi Sándor Nyári alma ül 
a fán című kórusművének han-
gulatos, szép tolmácsolását. Az 
énekkart zongorán Kissné Or-
bán Beatrix kísérte. 

A találkozó zárásaként a Bró-
dy Gimnázium és Alapfokú Mű-
vészetoktatási Intézmény kórusa 
lépett pódiumra Eisennágel Eri-
ka vezetésével változatos, igé-

nyes összeállítással. A Sármel-
léki népdalok előadása kapcsán 
a zsűri felhívta a figyelmet, hogy 
az ilyen típusú dalcsokrok mű-
sorra tűzése a muzikalitás mi-
att mennyire fontos a gyermeki 
lélek számára. Külön dicséretet 
kaptak a színes műsorválasztá-
sért, továbbá a hangszeres kísé-
retért, melyet hegedűn Papp Zol-
tánné, zongorán pedig Németh 
Erika biztosított.

Dr. Kerekesné Pytel Anna el-
nök zárszavai után a minősíté-
sek átadása következett. Arany 
minősítést érdemelt ki a Bor-
sos Iskola kiskórusa, valamint 
Lendvai Kamilló Kolbászdalá-
nak hangulatos előadásáért el-
ismerő oklevelet is átvehettek. A 
Fekete-Vörösmarty Iskola Tün-
dérkelepelői Arany diplomá-
val minősítést kaptak, a Bródy 
Gimnázium énekkara pedig az 
Arany diplomával jutalom mellé 
országos dicsérő oklevelet is ki-
érdemelt.� bv 

(Fotó: Györkös)

Éneklő
ifjak találkozója

Orgona orgia
a Jézus Szívében

Talán sokaknak hihetet-
lenül hangzik, de idestova 
már húsz éve jár „haza” kon-
certezni Rákász Gergely, a 
virtuóz orgonaművész Ajká-
ra. Programját időről-időre 
megújítva járja az országot, 
sikert-sikerre halmozva. Ez-
úttal a Lords of the Organ 
II. volt műsoron, a mintegy 
száztagú értő hallgatóság 
előtt.

Ahogyan a program címe 
is jelzi, előző műsorának 
folytatásaként a Jézus Szíve 
templomban tartott kon-
certjén tovább sorolta a ze-
neirodalom nagyjainak al-
kotásait, egyéni felfogásban 
és feldolgozásban. Nagy ívű 
előadását sztorikkal fűsze-
rezte, Debussyről, Vival-
diról, Bizetről, Bachról. A 
show-szerű, grafikák kive-
títésével fűszerezett orgona-

játék „szüneteiben” így sok 
hasznos információt meg-
tudhattunk az idézett szer-
zőkről és másokról, amit 
például baráti beszélgetések 
kapcsán felidézhetünk, vagy 
más ismereteinkkel párhu-
zamba hozhatunk.

Megkapó volt a koncerten 
- az elődök iránt megnyil-
vánuló kétségtelen szakmai 
alázat mellett - a zenemű-
vek sajátos felfogása és fel-
dolgozása. Ha valaki úgy 
hitte volna eddig, hogy egy 
Rákász-féle orgona nem al-
kalmas nagyzenekari hang-
zás felidézésére, az sürgősen 
gondolja át vélekedését, vagy 
menjen el egy Rákász kon-
certre. A legjobban ez talán 
a Carmen-részletekkel, vagy 
a Kék rapszódiával (ez utób-
bit teljes egészében hallhat-
tuk) igazolható, de a többi 

felidézett zenemű sem vált 
unalmassá, vagy idegenné a 
művész felfogásában és fel-
dolgozásában. Vivaldi Négy 
évszak ciklusából a Tavasz 
például nem csak vonósok-
kal idézheti fel az örök meg-
újulás hangulatát, hanem a 
sípokkal bőven megáldott 
hangszer is.

A koncert végén (Gershwin 
Kék rapszódiáját követően) 
kétszer is visszatapsolták Rá-
kász Gergelyt, aki befejezé-
sül - mintegy „bónuszként” 
- egy Európa szerte ismert 
népdal feldolgozását adta 
elő, melyet az írek és az erdé-
lyi magyarok is saját szöveg-
gel énekeltek és énekelnek 
talán mind a mai napig.

Rákász Gergely szülőváro-
sa, Győr Kulturális 
nagykövete, Templomos 
lovag.

L. S. 
Az előadást vetített és mozgó grafikák tették még izgalmasabbá
� (Fotó: Györkös)

Rákász Gergely a Jézus Szívé-
ben� (Fotó: Györkös)

Ismét hírünket vitte az Ajkai 
Képzőművészeti Egyesület. Az 
arácsi Népházban, Balatonfü-
reden megnyitott kiállítás kere-
tében 19 művészünk mutatta be 
munkáit az utóbbi években el-
készült alkotásokból válogatva.

A kiállítást a megye egyik 
meghatározó egyesületének, 
a Múzsának az elnöke, Héhn 
Zsuzsa nyitotta meg. Bemutatta 
a megjelent ajkai művészeket, 
méltatva eddigi munkásságu-
kat. Ez alkalommal 29 képet és 
8 szobrot állítottak ki. Főként 
környezetünk szépségét ábrá-
zolják az igényesen megkom-
ponált művek. Kiemelte a két 
csoport évtizedekre tehető ba-
rátságát, amely a megyei tárla-
tokon való közös megjelenések-
re vezethető vissza. A jelenlegi 
kiállítás viszonzása a Múzsa 
egy korábbi ajkai bemutatkozá-
sának.

A megnyitón Pozsonyi Csen-
ge, az Ajkai Zeneiskola végzős 
növendéke működött közre, 
nagy elismerést kiváltva hegedű 
játékával.

Héhn Zsuzsa jelezte, hogy a 

füredi kiállítást a népházban 
működő civil szervezetek, a te-
lepülés lakói és természetesen a 
városban pihenők fogják főként 
látogatni június 16-ig.

Papp Béla, az Ajkai Kép-
zőművészeti Egyesület elnöke 
elmondta, hogy az eseménynek 
sajnos egy nagyon szomorú vo-
natkozása is lett, hiszen néhány 
napja vesztette el az egyesület 
az egyik meghatározó egyéni-
ségét Somogyi Tibort. -Nagy 
veszteség ő mindannyiunk szá-
mára. Alapító tagként a csoport 

egyik legtermékenyebb, nagy-
ra becsült tagja volt rendkívüli 
látásmódjával. Idén már sajnos 
Ladányi Andrásné Horváth 
Mária is elhalálozott közössé-
günkből. Mindketten számos 
egyéni és közös bemutatkozá-
son vettek részt és több díjjal 
ismerték el a munkájukat. Óri-
ási űrt hagytak maguk mögött. 
Nemcsak a közösség, de Ajka 
városa is szegényebb lett két ki-
tűnő művésszel - hallottuk szo-
morúan az elnöktől.

Cs.B.É. 

Megnyitó az arácsi népházban� (Fotó: Cs.B.É.)

Kövesse környezete 
eseményeit!

A város televíziója
www.ajkatv.hu
facebook.com/
ajkatelevizio

e-mail:
tvajka@gmail.com



ASZ32018. MÁJUS 25.

 Gasztrokalanddal és sokszínű muzikális 
élménnyel nyitotta meg kapuit a 15. 
Borvarázs május 19-én az Agórán, ahol a 
hagyományokhoz híven idén is a somlói borok 
és az elengedhetetlen tócsi állt a fókuszban.

Az egész hétvégés rendez-
vénysorozat nyitónapján a ze-
néé és a helyi tehetségeké volt 
a színpad, miközben a téren 
folyamatosan cserélődtek az 
érdeklődők. Családok sétáltak 
gyerkőcökkel kézen fogva, fa-
gyizva a belvárosban koradél-
után. Meg-megálltak, hiszen 
az ínycsiklandó falatoknak, a 
csillámtetkónak és a léggöm-
böknek nehéz volt ellenállni, 
főleg az ifjúság szemszögéből.

Az idősebbek a színpad előtt 
felállított padokra telepedtek, 
hogy onnan hallgassák a fel-
csendülő bordalokat, örökzöld 
slágereket, vagy dallamokat, il-
letve megnézzék a táncos pro-
dukciókat.

A kellemesen nyárias időjá-
rás minden korosztályt kicsa-
logatott a szabadba, így az órák 
előrehaladtával egyre többen 
gyűltek össze a városi mulat-
ságra, hogy kipihenjék a hét 
fáradalmait, egyenek-igyanak 
egy jót és barátaikkal találkoz-
zanak. A tócsisütő sátor előtt 
kígyózott a sor, a sétáló utca 
lépcsőjénél pedig parkour-ös 
srácok mutattak be hajme-
resztő mutatványokat a sor-
ban állóknak. Közben befutott 

Kowalsky is a bandájával, őket 
a behangolást követően el is 
csíptük egy kis beszélgetésre. 
(Interjúnk a www.ajkaiszo.hu 
oldalon a cikk alatt beágyazva 
tekinthető meg).

A rendezvényt a Borostyán 
Férfikar, a Forrás Női Kar, a 
Cantabile Vegyeskar és a Pad-
ragi Bányász Férfikórus kü-
lön-külön bemutatott dalcsok-
rai indították, majd a Bahar 
Orientális Tánc és Kulturális 

Egyesület táncosai hozták el a 
mesés kelet hangulatát, vágyait 
településünkre.

A Csillag Musical Társulat 
örökzöldekkel és mindenki ál-
tal ismert slágerekkel folytatta 
a sort, így megelevenedett Ge-
deon bácsi alakja és Don Qui-
jote is, de a Boldogság gyere 
haza, vagy az Azért vannak a 
jó barátok című klasszikus se 
maradhatott ki a repertoárból.

Este hét óra tájban a szél fel-
erősödött, ám ez cseppet sem 
zavarta a Bányász Fúvószene-
kar és Mazsorettcsoport tag-
jait, hogy üdítő dallamokkal 
és látványos koreográfiával 
hangolják a közönséget az esti 
Kowalsky meg a Vega koncert-
re.

A fúvósok produkciója után 
egy rövidebb szünet követke-
zett, majd fél kilenc előtt pár 
perccel Schwartz Béla polgár-
mester nyitotta meg hivata-
losan is a Borvarázst, a teret 
zsúfolásig betöltő tömeg előtt. 
Köszöntötte a rendezvényre 
kilátogató ajkaiakat és a test-
vérvárosai delegációikat is 
Székelykeresztúrról, valamint 
Weizből, akik évről évre együtt 
ünnepelnek ilyenkor a város-
sal. Beszédében a polgármester 
jelezte, hogy Ajka jó úton ha-
lad, hiszen egyre több beruhá-
zás valósul meg a településen 
és a környezetszennyezés is 
csökkent. Végül jó szórakozást 
kívánt mindenkinek.

Kowalsky és csapata már 
csepergő esőben kezdte a bulit. 
Az első pillanattól betöltötte 
a teret a tömeg hangja, min-
denki ovációval és csápolással 
üdvözölte a népszerű zenekart. 
A kezek mellett a szüleikkel ki-
látogató gyermekek is a magas-
ban „foglaltak helyet”, hiszen 
egy jó koncert mégiscsak apa 
nyakából az igazi. Különleges 
pillanatok voltak ezek, amit 
Kowáék többször hangsúlyoz-
tak is az este során, hiszen a 
jelenlévő tömeg ebben a for-
mában először és valószínű-
leg utoljára találkozott így. Az 
örömzene nyújtotta pozitív 

szemlélet mindenkit magával 
ragadott, sajnos az eső sem 
bírt magával a bulizó tömeget 
„látva”, így leszakadt az ég. A 
frontember nem akarta, hogy 
a rajongók megfázzanak és tel-
jesen szétázzanak, ezért a kon-
cert idő előtt, de az eredetileg 
tervezett repertoárral ért véget, 
holott mind a zenekar, mind a 
közönség nyitott lett volna a 
folytatásra, de az ég nem úgy 
akarta. Közben a testvérvárosi 
küldöttek közös vacsorán vet-
tek részt a Nagy László Városi 
Könyvtár és Szabadidő Köz-
pont kiállítótermében.

A pünkösdi mulatság vasár-
napi napja főként az ifjúságnak, 
valamint a szépkorú közönség-

nek tartogatott meglepetése-
ket, ugyanis míg koradélután a 
gólyalábas cirkusz varázsolta el 
az Agóra-népét, addig este az 
örökzöld musical betétek és a 
látványos kánkán tartotta fogva 
a nézők figyelmét.

Jó hangulatból és kemény 
felkészülést tükröző produk-
cióból sem volt hiány a nap 
során, amit a térre látogatók 
örömmel fogadtak. A program 
ezúttal a Vaga Banda Óriás-
cirkuszával kezdődött, szinte 
odaragasztva a gyermekeket, 
szüleiket és nagyszüleiket a 
színpad közelébe. A gólyalá-
bas csapat a klasszikus cirkusz 
varázslatos hangulatát idézte 
meg a publikumnak elefánttal, 
tűzkarikával, zsonglőrmutat-
ványokkal és persze sok-sok 
vidámsággal, valamint élőze-
nei kísérettel fűszerezve. A hu-
moros előadásra sokan voltak 
kíváncsiak, ami nem is cso-
da, hiszen egyetlen lurkó sem 
akarta kihagyni a nagy mutat-
ványokat, vagy a produkciót 
záró vonatozást, ahol bizony a 
masiniszta vezetésével a gólya-
lábasok „virgácsai” között za-
katolt a szerelvény.

A fák árnyékában kézműves 
sarok várt a kreatív csemeték-
re és szüleikre, ahol díszes vi-
rág asztaldíszt, nyakláncot és 
egyéb kiegészítőket készíthet-
tek.

Közben a színpadon az Ilcsi 
Dance Táncklub mutatatta be 
a művészi mozdulatokban, fő-
ként balettben rejlő lehetősé-
geket, egy igazán új dimenziót 
tárva a közönség elé. Az érzel-
mek lüktető hullámzása után a 
Kristály Aerobic SE-nél viszont 
az akrobatika került fókuszba. 
Az egyesület minden verseny-
zői kategóriából (3 évestől a fel-
nőttig) ízelítőt mutatott az ott 
folyó munka sokszínűségéből.

Arany Tímea, a Hanghullám 
országos tehetségkutató ver-
seny döntőse arany-torkával 
kápráztatta el az egyre terebé-
lyesedő tömeget. Változatos re-
pertoárral készült magyarul és 
angolul, így Abba, Hungária és 
Dér Heni számot is hallhatott 

tőle a publikum. A legmegha-
tóbb mégis műsorának zárása 
volt, amikor Cserháti Zsuzsá-
nak állított méltó emléket a 
Hamu és gyémánt című dallal.

A Platina Táncstúdió a me-
lankóliából előbb az álmodo-
zás, majd a pörgős ritmusok 
irányába vitte tovább a show-t. 
Ramasz László és csapata iga-
zi fesztiválhangulatot csem-
pészett az ajkai levegőbe, így 
már nem is volt kérdés, hogy 
mulatással folytatódik az este. 
Ebben az Orfeum Operett Mu-
sical Társulata nemcsak, hogy 
partnernek bizonyult, hanem, 
amolyan esti fáklyaként világí-
totta be az utat a stílus kedvelő-
inek Hajmási Péterrel és Pállal 
karöltve egy kétórás gálamű-
sor keretében, amit a jelenlé-
vők hosszan tartó vastapssal 
jutalmaztak zárásként.

Végül a pünkösdi program-
sorozat zárónapja egy igazi 
nyári piknikre hasonlított, 
ugyanis a térre látogató főként 
fiatalabb közönség birtokba 
vette a művelődési központ 
előtti és a Polgármesteri Hi-
vatal melletti füves részt is. 
Kis csoportokban ültek, vagy 
heveredtek le hétfőn a gyepre 
estefelé a látogatók, hogy on-
nan élvezzék egy jégkása, vagy 
tócsi mellett a Punnany Massif 
koncertjét.

Míg délután a táncos pro-
dukciók teremtették meg az 
alaphangulatot a maguk stí-
lusában (aerobic, rock and 
roll és néptánc), illetve Hida-

si Réka énekelt, addig az este 
már a felhőtlen lazulásról szólt, 
„Szabadon” a pécsi zenekar 
jóvoltából. Ám mielőtt a srá-
cok belekezdtek volna a több 
mint másfél órás koncertjükbe 
még dr. Horváth József alpol-
gármester kért szót. Röviden 
összegezte az elmúlt három 
nap történéseit, hangsúlyoz-
va, hogy a város mindenből a 
legjobbat szánta az ajkaiaknak, 
akik kilátogattak a Borvarázs 
programjaira és kipróbálták 
a somlói boros pincészetek, 
illetve pálinkaház kínálatát 
vagy a tócsi nyújtotta élvezetet. 
Rámutatott, hogy Kowalskyék 
rendkívül pozitívan értékelték 
az ajkai koncertet, ahol bizony 
az eső sem tudta elriasztani 
a tömeget a rendezvény első 
napján. Ezek után indította a 
partizán járatot és a fesztivál 
utolsó produkcióját a Punnany 
Massif. Sikításból, közös csá-
polásból és éneklésből ezúttal 
sem volt hiány, hiszen a sláge-
reket a jelenlévők fejből tudták. 
Néhány éve már járt nálunk a 
csapat, de a mostani buli leg-
alább ugyanolyan jól sikerült, 
mint a korábbi, amit a hango-
san skandált vissza-vissza is 
jelzett, így nem maradhatott 
el a ráadás minikoncert sem az 
este végéről.

SzR.

Az egészséges életmód mellett „kampányolt” Schwartz Béla pol-
gármester� (Fotó: Györkös)

...és tócsi fesztivál� (Fotó: Györkös)

Kowáék mindent vittek� (Fotó: Györkös)

A Vaga Banda szellemes installációi� (Fotó: Györkös)

Az ízek és a dallamok hátán lubickoltunk

Somlói Bor- és Tócsifesztivál, 
hogy jól teljen az ünnep
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Jó tanácsok nyaralás előtt I.
Hamarosan aktuálissá vá-

lik az év egyik legizgalma-
sabb kérdése, hogy hol tölt-
sük a szabadságunkat? Ezzel 
a kérdéssel együtt jár egy 
sor másik is. Hol foglaljunk 
szállást, fizessünk-e előre a 
világhálón kiválasztott szál-
lásadónak bankkártyával? 
Amíg mi családostól távol 
vagyunk, hogyan védjük 
meg otthonunkat?

Ha már tudjuk, hova me-
gyünk, mikor, mennyi idő-
re, hányan és mekkora ös�-
szeg áll a rendelkezésünkre, 
következik a szállásfoglalás. 
Aki utazási irodában vagy 

közvetlenül a szállodában 
foglal szobát, nagy csaló-
dás nem érheti, biztos, hogy 
megkapja az általa igényelt 
és kifizetett szolgáltatást. 
Az interneten, ismeretlen 
helyre szállást foglalóknak 
körültekintően kell eljárni-
uk.

Gyakran előfordul, hogy 
a szállásra érkezve hosszú 
út után, fáradtan kellemet-
len meglepetésben lesz része 
a nyaralónak. Sok esetben 
ugyanis akkor szembesül-
nek azzal, hogy a kifizetett 
szolgáltatás jóval silányabb 
a vártnál, esetleg többen le-

foglalták egyidőben a szobát 
és a másik előbb érkezett. 
Vagy a szobakiadó azt fe-
lejtette el közölni, hogy a 
ház egy kocsma mellett van, 
amelyik minden nap hajna-
lig tart nyitva. Nem bizal-
matlanság, ha foglalás előtt 
részletesen tájékozódunk, 
minden kérdésünkre írás-
ban kérünk választ. Ha va-
laki ezt rossz néven veszi és 
elzárkózik a válaszadástól, 
annak bizonyára van mit tit-
kolnia.

(Folytatás a következő 
számban.)

TA 

Programozás? Appfejlesztés?
Videókészítés? – A vérükben van

A Bródy Imre Gimnázium 
és AMI diákjai kiemelkedő-
en jók az informatika terén, 
hiszen az intézmény köztu-
dottan a nyelvek magas szintű 
elsajátításán túl a számítás-
technikára fekteti a hangsúlyt. 
Ez pedig meglátszik az orszá-
gos versenyeredményekben 
is, ahol a bródysok évről évre 
sikereket érnek el, továbbvíve 
így az iskola és Ajka jó hírét is.

A közelmúltban Nemes 
Enikő, a 12/G. osztály tanu-
lója bizonyított az OKTV 
alkalmazói kategóriájában, 
ahol az előkelő 7. helyezést 
érte el, így begyűjtötte a 
maximálisan kapható 100 
többletpontot a továbbtanu-
láshoz, amivel megalapoz-
ta, hogy bárhová felvegyék, 
ahova szeretné, persze nem 
kellene amúgy sem félteni, 
hiszen eddig is a kitűnők 

táborát erősítette. Az egye-
temek tárt karokkal várják, 
főleg, hogy nemcsak az al-
kalmazások érdeklik, hanem 
a programozás is, amelyeket 
Lego-robot versenyeken ka-
matoztatott társaival.

A Világítástechnikai Tár-
saság különdíját Tili Nóra 
nyerte el a 8/G.-ből, de szám-
talan más versenyen is indult 
a tanévben. A teljesség igénye 
nélkül például a Királyfi és a 
Sors elnevezésű pályázaton, 
ahol scratch programmal ké-
szített játéka második lett. A 
Safer Internet Projektben pe-
dig a harmadik legjobb videót 
készítette.

A Nemes Tihamért Orszá-
gos Középiskolai Tanulmányi 
Verseny Alkalmazói Kategó-
riájában Heizler Balázs 8/G-s 
diák az ország 28. legjobbja 
lett, az e-Hód informatikai 

versenyen pedig országos 
második helyezést ért el.

Nem lehet panasza a peda-
gógusoknak Fuit Anna, No-
vák Tamás, Palkovics Máté 
és Kováts Zsombor teljesít-
ményére sem, ők szintén re-
mekeltek több informatikai 
megmérettetésen.

A Fenyvesi Júlia, Giron 
Gergő és Lozsi Vivien trió 
pedig a Kozma Lászlóról el-
nevezett XVI. Országos In-
formatika Alkalmazói Ta-
nulmányi Verseny országos 
döntőjében állt helyt, ahol 
a tavalyi versenyhez hason-
lóan idén is a második he-
lyet sikerült megszerezniük, 
ezúttal az Európai Unióban 
„barangolva”.

A diákokat Jákliné Tilhof 
Ágnes és Takács Viktória ké-
szítette fel.

SzR. 

A sikeres diákok felkészítőikkel� (Fotó: iskola)
Ajka60: Fontos a visszacsatolás szervezőnek 

és versenyzőnek egyaránt
Ismét összeültek a város-

részek képviselői, a szer-
vezőbizottság tagjai és a 
megválasztott zsűritagok az 
Ajka60 rendezvénysorozat 
keretében, hogy az elmúlt 
időszakban felmerült kérdé-
seket és már megvalósított 
rendezvényeket közösen be-
széljék át.

A jelenlévőket Szőke Me-
linda, a verseny szervező-
bizottságának egyik tagja 
köszöntötte. Bevezetőjében 
hangsúlyozta, hogy minden 
városrész színvonalas prog-
ramtervezetet és stratégiá-
kat nyújtott be, így garantál-
tan színes rendezvénykaval-
kád vár a város a lakóira az 

elkövetkező hetekben, hóna-
pokban.

Rámutatott, hogy június-
ban indulnak a városrészek-
ben a kérdőíves felmérések, 
az első féléves beszámoló-
kat pedig július 15-ig kell 
írásban leadnia a közössé-
geknek, az addig folytatott 
munkájukról.

Felmerült, hogy a városré-
szi programokon nehézkes a 
résztvevők számának pontos 
meghatározása, ezért erre 
kompromisszumos megol-
dásként elfogadták a tömeg 
létszámának becslését (amit 
fényképek is alátámasztanak 
majd.

Schwartz Béla polgármes-

ter – aki a zsűri tagja is – a 
közösségi terekről értekezett 
a jelenlévőkkel, hiszen több 
városrészben még folyamat-
ban van a területek kiala-
kítása, kisajátítása, rendbe 
tétele.

Zárásként Péntek Magdol-
na szervezőbizottsági tag 
tájékoztatta a jelenlévőket 
a szűrések menetéről, ame-
lyekről már részletesen be-
számoltunk néhány napja. 
Kilátásba került, hogy nő-
gyógyászati szűrővizsgálat, 
valamint vastagbéldaganat 
szűrés is elérhető lesz a ko-
rábban jelzett szűrések mel-
lett, de ezek szervezése még 
folyamatban van.� SzR. 
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A Torna mentén örök a néptánc

 Az Ajka-Padragkút Táncegyüttes éves 
gálaműsorával vette kezdetét a XXIII. 
Bakony Néptáncfesztivál. A programot dr. 
Horváth József alpolgármester nyitotta meg és 
köszöntötte a város folklórkedvelő közönségét. 
Beszédében felidézte a 60 éves táncegyüttes 
múltját, fejlődésének történetét.

– Kezdetben padragi bányá-
szok hozták létre ezt a tánc-
együttest. Olyanok tanították a 
táncot, akik még otthon sajátí-
tották el a mozdulatokat. Ez az 
alkotóközösség aztán bejárta 
a világot Portugáliától Japánig 
népszerűsítették a magyar kul-
túrát. Az utánpótlás okoz néha 
problémát, hiszen ma már an�-
nyi minden elcsábítja a gyere-
keket. De aki egyszer eljön és 

kipróbálja, az marad is. A vilá-
gon számos zenei és táncműfaj 
vált hosszabb-rövidebb időre 
közkedveltté, de néhány évtized 
alatt visszaszorult. A magyar 
néptánc és népzene azonban 
nem múlik el. Örök, mint a mű-
vészeti vezető Ramasz László 
aranysarkantyúja – fogalmazott 
az alpolgármester.

A műsor összeállítása kép-
zeletben bebarangolta a mai és 

a történelmi Magyarország tá-
jait a tánchagyományokon ke-
resztül. Az estet a legkisebbek 
produkciója nyitotta meg, ezzel 
hosszú évek után először léptek 
színpadra gyerekcsoportok az 
ajkai néptánc gálán. Az óvodá-
sok kis-magyarországi somogyi 
ugróssal és népi gyerekjátékok-
kal kezdték meg az utazást a ma-
gyar folklór világában. A táncot 
Kissné Csaplár Zsuzsanna óvó-
nő és egy egykori ajkai néptán-
cos segítségével Fodor Eszterrel 
készítette. A folytatásban az 
Ajka-Padragkút Táncegyüttes 
utánpótlása következett. Az új-
jáalakult táncegyüttes vezetése 
nagy hangsúlyt fektet arra, hogy 
kinevelje a jövő együttesének 
táncosait. Ez a munka tavaly 
szeptemberben vette kezdetét 
Ramasz László irányításával. 
Most egy rábaközi összeállítás-
sal mutatta be az alsós csoport 
a tudását, amelyben az együttes 
felnőtt tagjai is közreműköd-
tek. A következőkben a felnőtt 
csoport képzeletben átlépte az 
országhatárt és a magyar tánc-
hagyomány egyik klasszikusát, 
a Martin archívumban megőr-
zött kalotaszegi filmeket keltette 
életre. A megható dramaturgi-
ájú darabot az utánpótlás felsős 
növendékeinek előadása váltot-
ta fel, akik Szilágyság felé vették 
az irányt táncukkal. A műsor az 
erdélyi a Kökényes Táncegyüt-
tes vendégszereplésével folyta-
tódott, akik kalotaszegi román 

táncokkal mutatkoztak be az 
ajkai nézőknek. A dicsőszent-
mártoni táncosokat az ajkai 
együttes senior csoportja kö-
vette a színpadon. A nagyrészt 
volt néptáncosokból alakult kö-
zösség a Moldvai táncok című 
koreográfiát mutatta be Fodor 
Eszter irányításával.  Ezután az 
est zenei házigazdája a Zagyva 
banda került a középpontba, 
akik több mint egy évtizede 
kísérői az ajkai táncos rendez-
vényeknek. A zenekar tagjai 
szilágysági muzsikával csillog-
tatták meg tehetségüket néhány 
percben. Majd ismét az erdélyi 
táncosok léptek színpadra, akik 
a Küküllő mente nagy mestere-
inek pontozóiból készült össze-
állítást mutatták be. Ezután az 
ajkai néptáncosok kalauzolták 
tovább előadásukkal a nézőket 
Budatelkére, utánuk az erdélyi 
vendégek Kalotaszeg magyar-
jainak hagyományaival tértek 
vissza a színpadra. A folklóru-
tazást a zenekar folytatta a cim-
balom húrjain Vajdaszentivány 
dallamaival. Legvégül az ajkai 
táncosok vezették vissza a kö-
zönséget Kis-Magyarországra 
egy virtuóz szatmárival, Nagye-
csed legnevesebb táncos adat-
közlőinek táncaival. A gálamű-
sor után hajnalig tartó táncház 
várta az érdeklődőket az aulá-
ban, ahol a Zagyva banda húzta 
a talpalávalót.

Ramasz Vanda 

Városi Intézmények Működtető Szervezete

Központi háziorvosi, házi gyermekorvosi ügyelet
ügyeleti ápoló munkakörbe

kollégát keres.

Érdeklődni:
 Ajka, Bródy Imre utca 6. Tel.:+36-20-622 – 8585

Ajkának itt a következő 
nagy dobása!

 A felszántott, majd közösségi kertté alakított 
focipálya történetét nem kell bemutatni 
senkinek sem, hiszen az elmúlt napokban 
Ajka állt a média fókuszában a rendhagyó 
kezdeményezésnek köszönhetően.

Schwartz Béla polgármester a 
bódéi akcióval rámutatott, hogy 
azok a csoportok és ötletek is 
figyelmet érdemelnek, amelyek 
a közösségi összetartásra, hát-
rányos helyzetre, valamint az 
egészséges életmódra kívánják 
felhívni a figyelmet.

Az egykori Videoton pálya 
felparcellázása és a Bolgárkert 
kialakítása – amelynek mun-
kálatait a Nosztalgia Nyugdíjas 
Klub fogja össze más szerveze-
tek és egyesületek bevonásával 
– azonban még csak a kezdet, 
hiszen Ajka Város Önkormány-
zata „Ajka60” néven egy nagy-

szabású, két éves programsoro-
zatot hirdetett 2018. január 1-től, 
hogy bevonja a városrészeket egy 
közös versenybe, aminek közép-
pontjában az egészség, a preven-
ció, a sport, az önkéntesség és a 
közösségi segítségnyújtás áll.

A program lehetőséget nyújt 
arra, hogy a városrészek szoro-
sabb kapcsolatot építsenek ki 
egymással és együttműködve, 
igazi nagycsaládként, vagy csa-
patként támogassák, valamint 
segítsék a rászorulókat (idősek, 
nagycsaládok, sérültek) és való-
sítsák meg a fenti kiemelt terüle-
tek népszerűsítését, mindamel-

lett kifejezhessék sajátos identi-
tásukat, sokszínűségüket. 

A helyi Bódéért Hagyo-
mányőrző Egyesület működtet 
egy dobó atlétikai szakosztályt, 
amely eredményeivel már beírta 
magát a város sportéletébe. Disz-
koszvetést és kalapácsvetést ok-
tatnak a fiataloknak. Az említett 
sportágaknak ugyanaz a Bolgár-
kert ad otthont, ahol a közösségi 
kertészkedés megvalósul.

A szakosztály 2018-ban és 
2019-ben 5 illetve 4 versenyből 
álló sorozatot indít diszkoszve-
tésben. Az egyesület célja, hogy 
egy más, kevésbé hagyományos 
mozgásformával ismertessék 
meg az ajkaiakat, na és persze a 
környékbeli települések fiatal-
jait, akiket a reményeik szerint 
sikerül is bevonni a sportág 
bűvkörébe, így a későbbiekben 
bajnokságok színtere is lehet a 
Bolgárkert.

A dobópálya hivatalos átadóját 
és az első versenyt május 26-án 
13.30-tól tartják a pályán, ahova 
már csak a sportág kipróbálása 
miatt is érdemes lesz ellátogat-
ni, főleg, hogy Fazekas Róbert, 
a Magyar diszkoszvető sport 
egyik legnagyobb képviselő-
je – sokszoros Magyar Bajnok, 
a Müncheni Európa Bajnokság 
győztese, a Párizsi Világbajnok-
ság ezüstérmese, olimpikon – is 
tiszteletét teszi a rendezvényen.

A rendezvényt Kulics János, 
a Bódéi Dobó SK. edzője és 
Schwartz Béla polgármester 
nyitja meg. A versenyen a leiga-
zolt, érvényes MASZ verseny 
engedéllyel rendelkező „Serdü-
lő” korcsoportú leány- és fiú-
versenyzők indulhatnak, illetve 
nyílt kategóriában bárki, aki 
kedvet érez magában a sportág 
kipróbálásához.

SzR. 

Nem fog rajta az idő� (Fotó: Györkös)

Színházi görbetükör 
a médiának

Egy tévécsatorna székháza, 
vagy egy lapszerkesztőség a 
kívülállók számára garan-
táltan úgy tűnhet, mint egy 
megzavarodott hangyaboly 
ahova, ha egy idegen belép, 
felhagyhat minden remén�-
nyel, hiszen téboly nyomon 
követni, ki kivel beszél, mi-

lyen témán dolgozik, vagy 
éppen, miről folyik a háttér-
ben a diskurzus. Persze aki 
benne van, már csak legyint 
és igyekszik nem meglepőd-
ni semmin, vagy immunis 
mindenre, hiszen a média az 
a hely, ahol bármi megtörtén-
het. De tényleg.

A Táltosok Társulata idén 
Békés Pál: Tévé című játék 
komédiáját vitte színre és 
bizony szellemesen mutatott 
görbetükröt a média mun-
katársainak. (Persze akinek 
nem inge, nem veszi magára, 
de azért akadt a darabban ki-
szólás bőven, amit Horváth 
Tibor zseniálisan megfor-
mált karaktere és Szabó-Ko-
vács Krisztina egyedi játéka 
még megmosolyogtatóbbá 
tett. (Mindketten az Ajka Tv 
munkatársai- a Szerk).

A darab egy televíziós szer-
kesztőség langyos pocsolya 
világába invitálta a nézőt, 
ahol bizony két nap alatt for-
dult nagyot a világ az újon-
nan felvett, majd kirúgott 
főszerkesztővel, aki a maga 
álmodozó módján keveredett 
olyasmibe, amit az ember 
nemhogy a barátjának, de 
még az ellenségének sem kí-
ván. Röviden: ármány, meg-
alkuvás, kusza kapcsolatok, 
kifogások és összefonódások 
tartják össze a csatornát, ahol 

nem lehet tudni, ki kinek a 
haverja, szeretője, vagy főnö-
ke egy idő után, de az biztos, 
hogy mindenkit a csillogás 
és a fizetés érdekel. A kirú-
gás megszokott, az áthelyezés 
mindennapos, a kinevezés 
ciklikusan visszatérő, egy 
viszont állandó: az, hogy a 

költöztetőknek, vagyis a kis 
magyar valóság főszereplői-
nek, minden változáshoz al-
kalmazkodniuk kell a parize-
res zsömle felett, vagyis szoba 
kipakol, szoba visszapakol, 
a fikusz pedig úgyis mindig 
rossz helyen van.

A finom gúnyt és élcelődést 
felvállaló műben egy rossz 
munkahelyi légkör minden 
kritikája benne van, akkor is, 
ha elvonatkoztatunk a médi-
ától, így külön piros pont a 
társulat tagjainak az őszinte 
látásmódért. A fő műsoridős 
intim műsor Margittal az 
elején és a végén, pedig ke-
retbe foglalta a látottakat, 
rámutatva, hogy mindent a 
megszokott mederben a leg-
könnyebb csinálni, elvégre a 
változás egyenlő a komfortz-
ónából való kimozdulással, 
ami kétféleképpen is elsülhet. 
Sok munka árán jól, vagy laza 
csuklómozdulattal úgy, mint 
a bumeráng, ami jön és leta-
rol.

A színdarab ingyenes volt, 
de a Táltosok arra kérték a 
2/3-áig telt nézőteret, hogy 
ha módjukban áll a kedves 
nézőknek, tegyenek a be-
csületkasszába valamennyit, 
amellyel a társulat a Vahur 
Állatmenhelyet segítheti. Az 
előadás vastapssal zárult.

SzR. 

Horváth Tibor nagyot alakított� (Fotó: Futó)

Egész nyárra be vannak táblázva a Hangadók
A zenekari tagság sok örömet 

hoz az életünkbe, ha a hétköz-
napokban bánat ér bennünket, 
vagy valami nem sikerül, abból 
merítünk erőt. Tudjuk, hogy 
nem szabad elkeseredni, feladni 
a reményt, hiszen egy olyan csa-
pat tagjai vagyunk, amelyik ve-
lünk teljes és igazi - fogalmazott 
Zemán János, a Hangadók egyik 
tagja, akinek a látását elvette a 
sors, helyette azonban kapott 
mást. Zenei érzéket, lehetőséget, 
hogy kibontakoztassa tehetsé-
gét, jó csapatot, Pallagi Attila ze-
nekarvezetőt és a Molnár Gábor 
Műhely Alapítványt, ahol dolgo-
zik és hasznos tevékenységet is 
folytat.

Az ebben a felállásban tize-
dik éve működő zenekar tagjai 
április végén 6. alkalommal jár-

tak külföldön. Korábban voltak 
Hollandiában, Írországban, két-
szer Szlovéniában és Németor-
szágban is, most pedig Erdélybe 
invitálták őket. Meghívásuk a 
Szent György napi programso-
rozat részeként tartott Outsider 
Music Festre szólt, tudtuk meg 
Pallagi Attilától, az együttes ve-
zetőjétől.

A fesztivál elnevezése kívül-
álló, amely a zenészek esetében 
kétféle értelmet is hordozott. 
Kívülről jöttek, hiszen külföldi-
ek, valamint mindannyian fo-
gyatékkal élnek. A Hangadók a 
helyi Írisz Ház szervezésében lé-
pett fel, valamint az ifjúsági ud-
varban mutatkozott be, mindkét 
alkalommal más műsorral.

- A nagyszínpadon 200 néző 
látott bennünket, az Bisztró 

nevű sepsiszentgyörgyi rock-
kocsmában legalább 300. Szu-
per volt a hangulat, a közönség 
tombolt, jó érzés így a színpadon 
lenni. Mi mindig élvezzük a sze-
replést, ha pedig a nézők is élve-
zik, az tovább doppingol ben-
nünket. Alig akartak leengedi a 
színpadról. Négyszer tapsoltak 
vissza. Együtt énekeltük a pub-
likummal a Halleluja című dalt, 
ami felemelő élmény volt. Ezeket 
az örömöket elraktározzuk ma-
gunkban és a hétköznapokon 
felidézzük, így rögtön szebb lesz 
minden - mesélte feldobódva 
Janó.

A Diakónia Keresztyén Ala-
pítvány szervezésében, a helyi 
református templomban adták 
elő közösen a Tordasi Szivár-
vány Együttessel és a holland 

United by Music zenekar tagja-
ival az akadálymentesített misén 
a Hallelujah című dalt, melynek 
szövegét angolul és magyarul 
felváltva énekelték az énekesek. 
Az akadálymentes mise azt je-
lentette, hogy könnyen értel-
mezhető szövegeket olvastak fel.

Pallagi Attilától megtudtuk, 
hogy más rendezvényekre is 
meghívást kaptak Erdélyben. 
A nyárra a naptáruk ismét te-
lik. Nagypiriten láthatja őket a 
közönség május 21-én, Ajkán 
a nyári hónapokban kétszer is 
hallhatók lesznek, június 2-án 
és augusztus 18-án, június 8-án 
Budapestre, 15-én Veszprémbe 
van meghívásuk. Kertán június 
30-án lépnek fel, míg Kislődre 
július 2-án várják őket.

TA 
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Ajka TV,
a város televíziója

Az Ajka TV Híradó és Aj-
kai Tükör új hírekkel hét-
főn, szerdán és pénteken 19 
órakor jelentkezik. Ismétlé-
sek kedd: 9h, 15h, 19h, 23h; 
szerda: 9h, 15h,  23h; csütör-
tök: 9h, 15h, 19h, 23h; pén-
tek: 9h, 15h, 23h; szombat: 
9h, 15h, 19h, 23h. Mindig 
a megelőző adás ismétlése. 
Műsoraink online is megte-
kinthetőek a http://ajkatv.hu 
weboldalon, összeállításaink 
már másnaptól visszanézhe-
tőek ugyanitt, illetve az Ajka 
TV YouTube csatornáján is. 
Következő adásaink ponto-
sabb programjáról az ajkatv.
hu és az ajkaiszo.hu hon-
lapon, valamint az AVTV 
Képújságban tájékozódhat-
nak. Az Ajka TV műsorai 
élőben és utólag is bármikor 
megtekinthetők a http://aj-
katv.hu honlapon!

A Kultik
Ajkai Mozi műsora

Deadpool 2 - Magyarul be-
szélő, amerikai vígjáték
Május 24., csütörtök- május 
30., szerda között pénteken 
és kedden 17:45; szombaton 
és vasárnap 12:30
Solo: Egy Star Wars-
történet 3D - Magyarul 
beszélő, amerikai sci-fi
Május 23.; szerda 20:30
Május 24., csütörtök- má-

jus 30., szerda között min-
den nap 15:00 és 20:30; 
csütörtök, szombat, vasár-
nap, hétfő és szerda 17:45  ( 
pénteken 15:00 és kedden 
20:30 2D-s előadás lesz) 

Művelődési házak

Május 25-26-án 19 órakor 
bérletes színházi előadás a 
művelődési központ szín-
háztermében. A Tamási és 
a Nagy László bérlet kereté-
ben a Zenthe Ferenc Színház 
Függöny fel! című vígjátéka 
látható.
Május 27-én 9 órától Ne-
vess-Evezz kenu evezős ver-
seny az ajkai Csónakázó 
tavon. Találkozó: 9 órakor a 
Tó vendéglő mellett. Jelent-
kezés: május 26-ig a 06-30-
270-3262-es telefonszámon
Május 27-én 15 órától Gye-
reknap és Pöttöm polgárok 
ünnepe az Agórán és a mű-
velődési központban.
Május 31-én 19 órakor Du-
maszínház a művelődési 
központ színháztermében 
Aranyosi Péterrel és Dom-
bóvári Istvánnal.
Június 1-jén 17 órakor Kiss 
Miklós üvegtervező iparmű-
vész kiállításának megnyi-
tója a művelődési központ 
kiállítótermében.

Civil Ház
Május 28. hétfő
9.00 Kezdő Gerincjóga (Dr. 
Szabó Ildikó)

10.00 Kézimunka Klub
14.00 Timföldgyári Nyugdí-
jas Klub
16.00 Modellező Szakosztály 
(Illési Oszkár)
16.30 Thai-box (Szilágyi Ar-
nold)
17.00 NIA tánc (Harsányi 
Szilvia)
18.00 PRO STEP (Bognár 
Adrien)
19.10 Duci torna (Bognár 
Adrien)
Május 29. kedd
17.00 Kezdő Gerincjóga (Dr. 
Szabó Ildikó)
18.00 Duci torna (Bognár 
Adrien)
19.00 FIT-BOX (Bognár Ad-
rien)
19.00 Zumba Orsival
Május 30. szerda
9.00 Ingyenes vércukor-, 
vérnyomásmérés (Mező Já-
nosné)
16.30 Thai-box (Szilágyi Ar-
nold)
18.00 PRO STEP (Bognár 
Adrien)
19.10 Duci torna (Bognár 
Adrien)
Május 31. csütörtök
16.00 Modellező Szakosztály 
(Illési Oszkár)
18.00 Duci torna (Bognár 
Adrien)
19.00 FIT-BOX (Bognár Ad-
rien)
Június 1. péntek
14.00 Sárkánytűz Szerepját-
szók
Június 2. szombat
14.00 Civil Fesztivál

PROGRAMAJÁNLÓÖtletgazdag mesedarab
a Fogi Színháztól

 A bérletes gyerekszínházi előadások sorát 
zárta a Fogi Színház: Csetlő-botló fajankó című 
zenés mesejátéka, amit május 15-16 között 
láthatott az aprónép a vmk színháztermében.

Az utóbbi időszak egyik 
legszínvonalasabb előadását 
élvezhette az elsősorban kis-
korúakból álló közönség. A 
színdarab magával ragadó, 
rendkívül kreatív megoldá-
sokkal tarkított, amit a felnőtt 
színházlátogatóknak is bátran 
merek ajánlani. A titka nem 
más, mint egyszerű és prak-

tikus díszlet, amely egy erdőt 
ábrázol olyan formán, mintha 
csak egy mesekönyvről min-
tázták volt. Profi színészek, 
kifejező jelmezek, bábok, játék 
a fényekkel, a hangokkal.

Bár a színészek szerint jó-
val nehezebb gyerekközönség 
előtt játszani: a viselkedésük 
őszinte, a felnőttekkel ellen-

tétben rögtön reagálnak min-
denre, gyorsan visszajeleznek. 
Érteni kell a nyelvükön. Ez 
egyértelműen sikerült a sze-
replőknek, hiszen a modern és 
a klasszikus színházi elemeket 
ötvöző darabban a kicsiket 
látszólag könnyedén bevonták 
a történet alakulásába.

Minden klasszikus mese 
arról szól, hogy a jó győze-
delmeskedik a gonosz felett, 
az ifjú hősiesen kiszabadítja 
a királylányt a fogságból és 
ezzel elnyeri a kezét és a fele 
királyságot. Ez – szerencsére 
– most sem történt másként: 
Túró Király egyik leányát, 
Szépek szépe hercegnőt elra-
bolja Banyanyanya, a boszor-
ka és a banyatanyán rejtegeti. 
A megmentőt – Csetlő-botló 
fajankót – az útja során van-
nak, akik támogatják, de per-
sze akadnak ellenfelei is, ám 
eléri célját és nem marad el a 
boldog befejezés sem. Érde-
kes, hogy talán a király a le-
gelégedettebb a mese végére, 
aki az apró trónörökösöket 
ringathatja a karjaiban.

A darabot írta és rendezte: 
Harsányi Gábor.

RÉ 

A szereplők a gyerekek nyelvén beszéltek� (Fotó: Györkös)

Böngéssz okosan!
Az Ajkai Család- és Gyer-

mekjóléti Központ által 
működtetett KEF (Kábító-
szerügyi Egyeztető Fórum) 
szervezésében, Klausz Melin-
da közösségi média szakértő 
volt a vendég a közelmúltban, 
aki a felső tagozatos általános 
iskolásoknak tartott érdekes 
előadást a vmk színházter-
mében az internethasználat 
veszélyeiről. A szakember 
könnyen megtalálta a hangot 
a tinédzserekkel, kérdéseire 
szívesen válaszoltak.

Aki nem a digitális világ-
ba született bele, tudta jól a 
könyvtár nyitva tartását – 
hiszen e nélkül nem jutott 
volna információhoz az őt 
érdeklő témában. Ellenben a 
Z és az Alfa generáció tagjai 
már egyértelműen az inter-
neten keresik a válaszokat a 

kérdéseikre, amit jellemzően 
rögtön meg is kapnak. Így ta-
lán nem is annyira meglepő, 
hogy a kutatások szerint kora 
reggeltől késő estig használják 
a világhálót, amiben az isko-
laidő sem kivétel. Ez persze 
nem azt jelenti, hogy minden 
kamasz függőségben szenved 
- mert a többség nem -, de 
érdemes odafigyelniük arra, 
hogy a szörfözés ne tartson 
túl sokáig. A szervezetüket 
más módon is táplálni kell és a 
szakembernek arra az egysze-
rű kérdésére: „és mikor spor-
toltok?”, mégse a „tesi órán” 
legyen a frappáns válasz.

Az előadó rávilágított egy 
fontos tényre, miszerint amit 
a közösségi média felületé-
re feltöltenek - legyen az kép, 
zene, írás – az már a média 
tulajdonát képezi. Vagyis a 

titkoknak és a Nobel-díjas 
ötleteknek érdemes máshol 
helyet találni – figyelmeztetett 
humorosan. Számtalan hasz-
nos tanácsot osztott meg a 
hallgatósággal. Többek között 
kitért az álprofilok jelenlétére 
és a csalások különböző mód-
jaira, a visszaélésekre, ame-
lyek kivédéséről is beszélt.

A különböző keresőoldalak, 
mint a jó magánnyomozók, 
folyton követnek bennünket, 
ott vannak a sarkunkban, 
bárhova kattintunk. Ez nem 
egy irreális feltételezés: egye-
di betű és szám kombinációk 
vagyunk. Nem árt tehát nap 
végén átnézni alkalmazásaink 
listáját és a tevékenységnap-
lónkat, ha nem közömbös szá-
munkra, mi kering rólunk az 
éterben.

RÉ 

Játék, vidámság, kaland! - 
Gyermeknap az Agórán

Kedves Gyerekek!
Szeretettel várunk benne-

teket május 27-én 14 órától a 
Városi Gyermeknap rendez-
vényeire és a Pöttöm Polgárok 
ünnepére. Sok-sok érdekes-
ség vár rátok: Szárnyaló népi 
fajátékok, fakörhinta, karzat 
mestertér, buborék parti játé-
kasztal, játékosan a szelektív 
hulladékgyűjtésről az Avar 
Kft-vel. Kézműves foglalkozá-
sok és alkotó délután az Ajkai 
Képzőművészeti Egyesület 
tagjaival. Kis vonattal utaz-
hatsz Csingerbe. De ha kedvet 
kaptál a szárnyalásra, akkor 

a Templomdombon csúszó-
pálya vár a Sobri Jóska Ka-
landpark jóvoltából. Az óriás 
színezőnél a kezed nyomán 
válik szivárványszínűvé az 
erdő, ám ha inkább űrsiklót 
reptetnél, vagy saját, működő 
vulkánt készítenél, akkor is jó 
helyen jársz, hiszen a Bakonyi 
Csillagászati Egyesülettel erre 
is lehetőséged nyílik a jól meg-
érdemelt napvirslid elfogyasz-
tása után.

14 órától Csúszópálya a 
Templomdombon, hogy ne 
csak télen legyen élmény a 
csúszkálás

15 órától Pöttöm Polgárok 
ünnepe a művelődési központ-
ban

16.30 órakor az Ajkai Zeneis-
kola Fúvószenekara muzsikál 

18.30 órakor Mézengúzok 
gyermekkoncertje a szabadtéri 
színpadon 

A délután folyamatosan 
gyűjtsd a mosolygóst, amit 
ajándékra válthatsz be! Kérjük, 
hogy a kézműves foglakozásra 
ollót és ragasztót hozz magad-
dal. A rendezvény rossz idő 
esetén a művelődési központ-
ban lesz megtartva.

Hősök napi megemlékezések
A Civil Fórum Padragkútért Egyesület Hősök napi meg-

emlékezést tart május 27-én 16 órakor  a csékúti emlékműnél, 
17.30 órakor a padragi emlékműnél. Közreműködik a helyi álta-
lános iskola, a Jubilate Női Kar és Bíró Józsefné. Ünnepi köszön-
tőt mond Puskás Károly önkormányzati képviselő.

A Gyepesi Örökségünk Egyesület szervezésében a Hősök 
Napja alkalmából koszorúzással egybekötött ünnepséget tarta-
nak május 27-én 15 órakor a Háborús Emlékműnél. Ünnepi be-
szédet mond Áment Márton. Közreműködik a gyepesi nyugdíjas 
klub énekkara.

Hol volt, talán sosem volt kiállítás
A Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ vár min-

den érdeklődőt Kiss Miklós üvegtervező iparművész Hol volt, talán 
sosem volt.. című kiállításának megnyitójára június 1-jén  17 órá-
ra a művelődési központ kiállítótermébe. A kiállítást Csabai Tibor 
grafikusművész nyitja meg. Az ünnepi megnyitón közreműködik 
Bedők László (klarinét), Kovácsné Pogány Kinga (zongora), Lévai 
Kamilla (zongora) és Horváth Réka. A kiállítás június 14-ig mun-
kanapokon 9-17 óráig, szombaton 9-15 óráig tekinthető meg.

Régi korok
szórakozási formái

Retro játékos délutánt tar-
tanak a padragkúti művelő-
dési házban június 1-jén 16 
órától az Ajka60 program-
sorozat keretében. Vidám 
körjátékok, ügyességi fel-
adatok, fagyijegy, illetve ke-
mencében sült langalló vár 
a gyerekekre és szüleikre. A 
játékmester Szabó Jenőné, 
Edit néni lesz.

Gyepes 800 éve rockoperával
A Gyepesi Örökségünk Egyesület és Pék Attila önkormány-
zati képviselő vár minden érdeklődőt a 800 éves Bakony-
gyepes elnevezésű programra május 27-én 20 órára a 
Templomkertbe, az Ajka60 programsorozat részeként. 
Köszöntőt mond Schwartz Béla polgármester, Pék Attila 
önkormányzati képviselő és Áment Márton az egyesület 
elnöke. A rendezvényen közreműködik a gyepesi nyugdíjas 
klub énekkara. Az este Ivánicsits Tamás: A tékozló fiú című 
rockoperájával folytatódik 20.30-tól, amit az Ajkarendeki 
Színjátszó Kör mutat be az egybegyűlteknek.

Nagy lesz a káosz
a színpadon

Színház, mi más - avagy ká-
oszból rendet. De tegyük a 
szívünkre a kezünket - ugye, 
hogy izgalmasabb a rendet-
lenség? Minél nagyobb, an-
nál jobb. Nos, jó hírünk van, 
lesz itt káosz, nem kevés. Az 
évad utolsó bérletes színházi 
előadására várjuk a közön-
séget a művelődési központ 
színháztermébe, a Zenthe 
Ferenc Színház: Függöny 
fel! című vígjátékára má-
jus 25-én és 26-án 19 órától 
a Tamási és a Nagy László 
bérlettel.
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Csere nélkül is verték a Honvédot!
A Cápa Vízilabda Klub csa-

pata a BVLSZ Diapolo Serdülő 
bajnokságának 7. fordulójá-
ban 7:4-re győzött Budapesten 
a Honvéd Érd gárdája ellen. 
Ezt nagy sikerként könyveli 
el az egyesület, hiszen nehéz 
mérkőzésen szerezték meg az 
ajkai pólósok a 3 pontot.

Bujtás Balázs edzőtől meg-
tudtuk, hogy míg a Honvéd 15 
taggal állt ki, addig a Cápák 
mindössze 11 játékost tudtak 
beírni a rajtlistára, azt is úgy, 
hogy két, jóval fiatalabb újonc 
tartott a csapattal Budapestre, 
ugyanis két meghatározó em-
ber kiesett a keretből, egy pe-
dig egész héten beteg volt, de a 
meccset vállalta.

– Ismertük a Honvéd csapa-

tát, hiszen a második forduló-
ban találkoztunk velük, tehát 
tudtuk, hogy hajtós mérkőzés 

vár ránk, ha győzni akarunk. 
Szerencsére már a meccs ele-
jén sikerült semlegesíteni 

az ellenfél kulcsjátékosait a 
megbeszélt védekezéssel. Úgy 
vélem, hogy a csatát a harma-
dik negyedben, a holtponton 
átesve sikerült eldöntenünk, 
amikortól már csak tartanunk 
kellett a kialakított különb-
séget. Jövő hétvégén ismét a 
fővárosba utazunk, hogy az 
OSC csapatával mérkőzzünk 
meg. Bízom benne, hogy ak-
kor is tudunk pontot szerez-
ni, bár már most nyilvánvaló, 
hogy 3 hiányzóval kell majd 
számolnunk – fogalmazott a 
tréner, aki szerint jár a dicsé-
ret a csapatának, hiszen mind 
erőnlétben, mind fejben jól 
bírták a strapát és csere nélkül 
nyerni tudtak.

SzR. 
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Városi hetilap. A lapot alapította Ajka város önkormányzata.

Sportajánló

Sporteredmények

Labdarúgás
NB III.
Az FC Ajka a BKV Előre ottho-
nában lép pályára vasárnap 
17.30-kor. Az U19-es és az 
U17-es csapat vasárnap 10 
órakor fogadja a Gyirmótot.

Megye I.
A Kristály szombaton 17 óra-
kor fogadja a Várpalotát. Az 
ifjúságiak 15 órakor kezde-
nek.

Megye III.
A Kristály II. vendége a 
Nyírespuszta lesz vasárnap 
17 órakor.

Városi kispályás bajnok-
ság
I. osztály (hétfő): ASE Tand-
em – Gépállat SC (18.00), 
Viva Tours Ajkarendek – Ba-
kony-Szuperinfó (Ajkarendek 

18.00), AEP – Bercsényi Ret-
ro-Caffé (19.00), Unimontex 
– XBody (20.00), 
II. osztály (csütörtök): Bolero 
A.E. Kft. – Poppe&Potthoff 
(17.00), AVÉP SC – Mythos 
(18.00), Joker – Hőerőmű 
(19.00), Euronics-Pulzus – 
Atomnyerőmű (20.00)

Öregfiúk bajnokság
szerda: Bakony Erőmű – Ajkai 
Bányász (17.00), Ajkarendek 
– Lakner Üzletház (18.00), 
Delta-Kontex – Bercsényi 
(19.00), S.O.S. – Retro FC 
(18.00), Tarantula FC – Euro-
nics-Pulzus (19.00)

Kézilabda
Megyei bajnokság, nők
A KK Ajka a bronzmérkőzés 
visszavágóján fogadja az 
Úrkút csapatát vasárnap 16 
órakor.

Labdarúgás
NB III.
FC Ajka – THSE Szabadkikö-
tő 4-0 (2-0)
Ajka: Balogh, Oláh, Vallejso 
(Nagy K. 78.), Horváth, Köles, 
Csemer, Illés (Major 82.), Ko-
vács, Csizmadia, Pákai (Nagy 
E. 78.), Graszl, vezetőedző: 
Kis Károly
gól: Oláh (11., 54.), Csizmadia 
(33.), Vallejos (58.)

U 19
Király SZE – FC Ajka 2-1
edző: Udvardi Ervin, gól: 
Markó, jók: Pethő, Czepek, 
Markó

U 17
Király SZE – FC Ajka 3-0
edző: Svecz Edvárd, jók: Bog-
nár, Rózsás

U 15
FC Ajka – Király SZE 5-1
edző: Szabó Zoltán, gól: Soós 
2, Rózsás, Varga, jók: Soós, 
Rózsás, Ódor

U 14
FC Ajka – Király SZE 5-1
edző: Juhász Ervin, gól: Král, 
Baksa, Kovács, Sesztakov, Pá-
pai, jók: Kovács, Juhász, Kon-
koly, Sesztakov

Megye I.
Ajka Kristály SE – Sümeg VSE 
3-0 (1-0)
Ajka: Szalai, Móger, Bakos, 
Hauser R., Kungl, Horváth, 
Szabó Z., Mészáros (Ménes 
58.), Vizkelety, Hauser T., 
Szarka (Sipos T. 80.), edző: Si-
pos Tamás
gól: Vizkelety (38., 87.), Ménes 
(84.)

U 19
Ajka Kristály SE – Sümeg VSE 
0-5
edző: Németh Zoltán

U 16
Tapolca VSE – Ajka Kristály 
SE 14-6
edző: Molnár Roland, gól: 
Szente 6

Megye III.
Ajka Kristály SE II. – Kápta-
lanfa SE 3-2
edző: Kiszlinger Balázs, gól: 
Geri, Németh, Kiszlinger

Megyei bajnokság, nők
NLC-Ajka – Tapolcai ÖFC 4-0
Ajka: Hidi, Hannig, Gubicza, 
Belovics, Simon, Gyenese, 
Szájli, Szabó, Kovács, Grün-
vald, Korcsmáros, Laczkó, 
edző: Gyenese Csaba
gól: Gubicza 2, Simon 2

Kézilabda
Megyei bajnokság, nők
Bronzmérkőzés, 1. forduló
Úrkúti SK – KK Ajka 20-25 
(12-13)
Ajka: Major, Rádi, Kocsi, Ló-
czi, Bánhelyi 1, György 5, Bo-
bay 10(5), Sulyok 1, Tóth 1, Ja-
kab, Völler 2, Fábián 2, Borsos 
2, Jalkóczi 1, Rezneki 
hetesek: 1/1 ill. 6/5
kiállítások: 10 ill. 14 perc 

Asztalitenisz
NB III.
Kodolányi DSK – Bányász SK 
Ajka 7-11
Ajka: győzelem: Ficzay 3, Zen-
tai 3, Kurali 2, Pad F. 1, ill. Ku-
rali-Zentai, Ficzay-Pad F.

Tenisz
Megye I.
Ajkai TC – Balatonalmádi 
15-2
Ajka: egyéni: Király 4, Piri 3, 
Vörös 1, páros: Király-Wacha 
4, Piri-Vörös 3

Megye II.
Ajkai TC – Tapolca 6-11
Ajka: egyéni: Rába 2, Szabó 1, 
páros: Rába-Molnár 3

Similabdát készítenek
Ajka Város Önkormányzata és a Bányász Kulturális Egye-
sület május 26-án 16 órakor gyermeknapi kézműves foglal-
kozást tart a Városi Múzeumban Angermayer Judit muzeo-
lógus vezetésével. A szervezők kérik, hogy mindenki vigyen 
magával ollót.

Végre újra nyert a Kristály
Kínosan hosszú győzelem nélküli sorozatot szakítottak meg

a hétvégén az ajkaiak

Folytatják az üldözést

Az FC Ajka a Szabadkikö-
tő csapatát fogadta a labda-
rúgó NB III-ban. A hazaiak 
a legutóbbi fordulóban két 
vereséget követően tudtak 
ismét nyerni, így újra önbiza-
lommal telve várhatták a so-
ron következő összecsapást. 
A mérkőzés is ennek meg-
felelően alakult, az ajkaiak 
nagy fölényben játszottak, a 
vendégek pedig védekeztek. 
Nem sokáig sikerült azonban 
megállítani a hazai rohamo-
kat, Csemer indításával Oláh 
lépett ki a védők közül, majd 
megszerezte a vezető talála-
tot. Ezt követően sem állt le 
Kis Károly csapata, a helyze-
teket követően újabb gól is 
érkezett, Illés beadását Csiz-
madia fejelte a hálóba. Meg-
nyugtató, kétgólos előnnyel 
vonulhatott szünetre a ven-
déglátó. A második félidő-
ben is ”egykapuzott” az Ajka, 
Graszl beadását Oláh tetsze-
tős mozdulattal, sarokkal 
juttatta a vendégek hálójába. 
Nem sokkal később Vallejost 
buktatták a tizenhatoson be-
lül, a megítélt büntetőt a sér-
tett értékesítette, ezzel már 
négygólosra hízott a hazaiak 
előnye. A folytatásban elcsen-
desedett a mérkőzés, a lefújás 
előtti percekben Major találta 

el a kapufát, de újabb találat 
már nem esett. A győzelem-
mel az ajkaiak továbbra is ki-
tartóan üldözik a listavezetőt, 
ám a bajnokságból már csak 
két forduló maradt hátra.

Rég várt győzelem

Egy döntetlennel, majd hat 
vereséggel a háta mögött a 
Kristály a legrosszabb formá-
ban lévő csapatként várta a 
Sümeg elleni hazai összecsa-
pást a megyei bajnokságban. 
Sipos Tamás tanítványainak 
nem lehetett más célja, mint 
megtörni ezt a sorozatot, hi-
szen a korábban dobogóról ál-
modozó gárda visszacsúszott 
a táblázat nyolcadik helyére. 
Nehezen indult a találkozó, 
az első félidőben csak ritkán 
forogtak veszélyben a kapuk, 
a játékrész hajrájában aztán a 
vendég védelem egy beívelést 
követően röviden szabadított 
fel, Vizkelety pedig állítgatás 
nélkül a jobb alsó sarokba 
vágta a kipattanót tizenhét 
méterről. A második félidő-
ben sem akadt sokkal több 
lehetőség, a hazaiak őrizték 
előnyüket, a vendégek pedig 
egyre türelmetlenebbé vál-
tak. Ennek következtében két 
sümegi labdarúgót is kiállí-
tott a játékvezető, így a haj-

rára kettős ajkai emberelőn�-
nyel érkeztek a csapatok. A 
házigazdák ezt kihasználva 
növelték előnyüket, Ménes 
kapott jó indítást, majd az el-
mélázó védők között betört a 
büntető területre, és a hálóba 
lőtt. Percekkel később Szabó 
Z. cselezgetett, a sümegiek 
őt még szerelni tudták, de a 
labda Hauser T. elé került, 
aki a tizenhatos bal sarká-
tól rögtön jobbra passzolt 
Vizkelety elé, aki egy átvétel 
után laposan lőtt a hálóba. Az 
ajkaiak így hosszú idő után 
újra győzelmet ünnepelhet-
tek a bajnokságban. Ekkora 
különbség ugyan nem volt a 
két csapat között a mérkőzé-
sen, azonban a Kristály oko-
san használta ki a vendégek 
fegyelmezetlenségét.

Segítséget kérnek

A Kristály II. a Nyírespusztát 
látja vendégül a megyei bajnok-
ság harmadik osztályában. A 
találkozó mögé szomorú hátte-
ret fest egy sajnálatos esemény, 
a vendégek játékosa, Márkus 
Martin ugyanis egy mérkőzé-
sen rosszul lett, kétszeri újra-
élesztés mentette meg az életét, 
ám a 27 éves fiatalember azóta 
kómában fekszik. A Kristály 
a találkozón gyűjtést szervez 
sporttársuk kezelésének segíté-
sére. Az egyesület arra kéri a ki-
látogató szurkolókat, hogy 500 
forintos jegy megvásárlásával 
segítsék őket abban, hogy minél 
nagyon támogatást tudjanak 
nyújtani Martinnak. 

KO fél perc alatt

A Boxer SE fiataljai Nagyré-
dén jártak, ahol az országos III. 
Bérces József Emlékversenyen 
szerepeltek. Povázson Richárd 
a 36 kilogrammosok között 
magabiztosan nyerte a mérkő-
zését, Csejtei Bence pedig még 
rajta is túltett, hiszen a 45 ki-
logrammos kategóriában 30 
másodperc után technikai KO-
val diadalmaskodott. Povázson 
Tamás sajátjánál magasabb 
súlycsoportban mérkőzött 
meg és szoros összecsapáson 
szenvedett vereséget. 

Csicsics Richárd 

4:0-ra győzött a csapat� (Fotó: Györkös)

Egyre nagyobbakat ütnek� (Fotó: Boxer SE)

Egyre nagyobb az étvágyuk...� (Fotó: CVK)



ASZ 8 2018. MÁJUS 25.

COMPUTERES SZEMVIZSGÁLAT
Ajka, Szabadság tér 15. • Telefon: 88-212-479 • E-mail: herczegoptika@t-online.hu

Nyitva: H-P: 830-1200, 1300-1700, Szo: 800-1200 

DR. SCHVÖLLER
MÓNIKA

szemész szakorvos,
gyermekszemész,

kontaktológus

Lapszél

Minden nap 8-20 óráig Patikaplus Gyógyszertár Fő út 66. 
20-22 óráig:
25-én KRISTÁLY GYÓGYSZERTÁR Korányi F. u. 1.
26-án PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Fő út 66.  (Tesco)
27-én CALIX PATIKA Semmelweis u.2.
28-án GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR Alkotmány u. 20.
29-én HORIZONT PATIKA Szabadság tér 10.
30-án KÍGYÓ GYÓGYSZERTÁR Frankel L. u.16.
31-én KRISTÁLY GYÓGYSZERTÁR Korányi F. u. 1.

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

Menyegző
Házasságot kötöttek: Tóth Tibor 
és Boldog Rita május 19-én, Hit-
ner Patrik és Varga Barbara május 
19-én. A házasoknak gratulálunk!

Gólyahír
Köszöntjük városunk legifjabb pol-
gárait: Csákány Gergő és Horváth 
Rebeka Réka május 8-án született 
kislányát Lilla Katerinát, Takács 
Zsolt és Görög Edina május 10-én 
született kislányát Fannit, Pomá-
zi Gergely és Tollár Tímea május 
14-én született kisfiát Vincét, 
Hoffmann László Gábor és Varga 
Andrea május 16-án született kis-
lányát Liliánát.

Elveszik a banki
ügyintézésben?

Itt a segítség!
A Veszprémi Fogyasztóvédelmi Ta-
nácsadó Iroda ingyenes pénzügyi 
fogyasztóvédelmi tanácsadást tart 
az Ajkai Család- és Gyermekjóléti 
Központban (Móra F. u. 7.) június 
18-án 9-15 óráig.
Az érdeklődők pénzügyi dönté-
seket (hitelfelvételt) megelőző és 
egyéb banki ügyintézéssel kapcso-
latos tájékoztatást, tanácsadást 
kaphatnak bank, biztosító intézke-
désével kapcsolatos kérdésekben. 
Valamint segítségnyújtást bank-
kal, biztosítóval fennálló jogviták 
rendezése érdekében, illetve a 
Pénzügyi Békéltető testület előtti 
eljárás megindításában.

Új helyen az „OEP”!
A Veszprém Megyei Kormány-
hivatal Veszprémi Járási Hivatal 
Családtámogatási és Társadalom-
biztosítási Főosztály Egészségbiz-
tosítási Osztályának kihelyezett 
ügyfélszolgálata február 6-tól az 
Ajkai Járási Hivatal Kormányablak 
Osztályán (Ajka, Újélet u 8.) érhető 
el keddenként 8-15.30-ig. Ebben 
az időben van lehetőség azonna-
li ügyintézés keretében TAJ és EU 
kártya igénylésére és pótlására is. 

Felhívás
Szemtanút keresünk a május 18-
án (pénteken) 13.30-kor történt 
robogós balesethez, ami a  Spar 
körforgalomnál volt. Kérjük akinek 
van információja a történtekről, 
hívja a 70/638-2766-os telefon-
számot!

Klubösszejövetel
Az Ajkai Mozgássérültek Egyesü-
lete május 28-án 16 órától tartja 
klubtalálkozóját a vmkban. Jusztin 
Jánosné Magdi számít a tagok 
részvételére.

Klubfoglalkozás
csipkével

A pedagógus Nyugdíjas Klub a 
következő foglalkozását május 
30-án Nemeshanyban tartja, ahol 
a csipke-kiállítást tekintik meg. Az 
ajkai buszpályaudvarról indulnak a 
13.25-ös járattal.

» Energetikai tanúsítást vállalok gyors határidővel, ked-
vező áron Ajkán és környékén. 06-30/ 956-7005

APRÓHIRDETÉSEK

Kvíz
kérdések
7. Mozizzunk egy ki-
csit! Az 1914-ben 
épített legendás „So-
mogyi” mozi számos 
rendezvénynek adott 
otthont a vetítések 
mellett, de hol állt?
a. Csékúton
b. Padragon, a kulturban
c. Ajkán, a vasútállomás-
sal szemben 

  8. Hol építette meg 
Temesi József vállal-
kozó 1944-ben a járás 
legmodernebb bemu-
tató moziját? (Fél év-
százada a sikerfilmek 
- mint Beatles: Egy 
nehéz nap éjszakája 
- vetítésekor kicsinek 
bizonyult a tágas né-
zőtér.)
a. Ajkarendeken
b. Tósokberénden
c. Erőmű lakótelepen

Beküldendő a helyes 
megfejtés száma és be-
tűjele.  A helyes megfej-
tők között havonta kisor-
solunk 1 db Ajka város 
általános lexikona kiad-
ványt, Tilhof Endre köny-
vét. A megfejtéseket kérjük 
e-mailben (ajkaiszojatek@
gmail.com), vagy postai 
úton (Ajkai Szó 8400 Ajka, 
Szabadság tér 12.) 2018. 
június 1-jéig szíveskedje-
nek eljuttatni hozzánk!

Május 7-i számunkban 
megjelent kvíz kérdése-
ink helyes megfejtése:  3. 
b. (26) és 4. a. (Gazdag 
Lajos).

Ingyenes szűrővizsgálatok várnak a városrészek lakosságára az „Ajka60” 
rendezvénysorozat keretében, amelyeket az alábbi időpontokban lehet 
igénybe venni:

Június 16-án (szombat) 8-16 óra között Padragkúton, az Iparos u. 8-ban 
(háziorvosi rendelő)  – CSÉKÚT és PADRAG városrész lakosságát várják

Június 17-én (vasárnap) 8-16 óra között Bódén, a Bartók Béla u. 54-ben 
(közösségi ház) - BÓDÉ, CSINGER és a CSIKÓLEGELŐ városrész lakos-
ságát várják

Június 23-án (szombat) 8-16 óra között Bakonygyepesen, a Fő u. 151-
ben (művelődési ház és rendelő) – GYEPES, RENDEK és a BABUCSA 
városrész lakosságát várják  (Előzetes megegyezés alapján: 8-11-ig a gyepe-
sieket, 11-13.40-ig a rendekieket, 13.40-16-ig a Babucsa lakosságát szűrik) 
- bővebb tájékoztatás a városrészek képviselőitől kérhető

Június 24-én (vasárnap) 8-16 óra között Tósokberénden, a Szent István 
u. 75-ben (közösségi ház) – az ÓVÁROS-BÁNYÁSZTELEP és TÓSOKBE-
RÉND városrész lakosságát várják.

Igénybe vehető általános szűrővizsgálatok, létszámkorlátozás nélkül
– �egészségügyi állapotfelmérés (kórelőzményfelvétel, táplálkozási szoká-

sok, genetikai és életviteli kérdések)
– hastérfogat-mérés
– vérnyomás és pulzusmérés
– koleszterinszint ellenőrzés
– vércukorszintmérés
– húgysavszint mérés
– tüdőkapacitás vizsgálat
– véroxigén szintjének vizsgálata

Speciális szűrővizsgálatok, amelyekre előzetes regisztráció szükséges 
a városrészi képviselőknél.

EKG vizsgálat - max 50 fő/nap/helyszín (tehát 2 vagy 3 városrészre vo-
natkozó adat) – a vizsgálat nagyjából 10 percet vesz igénybe

Látásvizsgálat - max 50 fő/nap/helyszín – a vizsgálat nagyjából 10 percet 
vesz igénybe

Hasi ultrahang - max 25 fő/nap/helyszín (vizsgálat feltétele: az üres gyo-
mor, amihez minimum 6 óra éhezés szükséges, lehetőleg telt hólyag) – a 
vizsgálat nagyjából 20 percet vesz igénybe

45 év feletti férfiak PSA mérése (prosztatarák-szűrés vérből) - max 60 
fő/nap/helyszín -– a vizsgálat nagyjából 8 percet vesz igénybe

Kérjük a város lakosságát, hogy a speciális szűrővizsgálatokra a városré-
szi képviselőknél jelentkezzenek MÁJUS 31-IG!

Városrészi képviselők az Ajka60 rendezvénysorozatban:
Csékút	 Bencsay Antalné 88/243-277, 20/397-5757 vagy
	 Paksa Jenőné 30/499-5103 paksaj@gmail.com
Bódé 	 Borbély István 88/748-239 bnori53@freemail.hu
Tósok	 Geri Gyula 30/601-1327 geri.gyula@gmail.com
Rendek	 Töltl János 70/7760-175 rendekmuvhaz@gmail.com
Gyepes	 Áment Márton 20/525-3568, 242-003
	 amentmarton@ajkanet.hu
Padrag	 Heidl Tamás 30/319-8536 heidltamas@citromail.hu
Csinger	 Tomózer Józsefné 20/499-6766  fatalux@ajkanet.hu
Csikólegelő	 Pethő Anita 30/437-1418 csikolegelo@gmail.com
Babucsa 	 Rácz Gyula 30/365-9122,
	 88/778-134 gyulacz@freemail.hu
Óváros-Bányásztelep Szalainé Mogyorósi Szilvia 70/361+8821
	 mogyorosi.s@gmail.com

A vizsgálatok nem kötelezőek, de ajánlottak, hiszen az egészség minden-
ki számára a legfontosabb!

Ajka Város Önkormányzata 

Szűrővizsgálatok városszerte

 
MEGLEPETT ANYUKA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Beküldendő a kiemelt sorok megfejtése (1, 2). A helyes megfejtők között május végén 
kisorsolunk 1 db Ajka város általános lexikona kiadványt, Tilhof Endre könyvét. A 
megfejtéseket kérjük e-mailben (ajkaiszojatek@gmail.com), vagy postai úton (Ajkai Szó 8400 
Ajka, Szabadság tér 12.) 2018. június 1-jéig szíveskedjenek eljuttatni hozzánk! 
Május 11-én megjelent rejtvényünk megfejtése: És rózsaszín réti virágra / Könnyű csókokat ejtetek. 
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A meglepett anyuka!

Beküldendő a kiemelt sorok megfejtése (1, 2). A helyes megfejtők között május végén kisorsolunk 
1 db Ajka város általános lexikona kiadványt, Tilhof Endre könyvét. A megfejtéseket kérjük e-mail-
ben (ajkaiszojatek@gmail.com), vagy postai úton (Ajkai Szó 8400 Ajka, Szabadság tér 12.) 2018. 
június 1-jéig szíveskedjenek eljuttatni hozzánk!

Május 11-én megjelent rejtvényünk megfejtése: És rózsaszín réti virágra / Könnyű csóko-
kat ejtetek.

Elismerésben részesültek a katolikus 
iskola diákjai

Idén is értékelte a Veszpré-
mi Érsekség a főegyházmegye 
területén működő katolikus 
oktatási intézmények diákja-
it. A Boldog Gizella ünnep-
ségen május 12-én többek 
között a tósokberéndi Szent 
István Király Római Katoli-
kus Általános Iskola tanulói 
is elismeréseket vehettek át 
dr. Márfi Gyula érsektől. 

Kéthely Loretta Szent Imre 
díjat kapott, Sztarácsek Nóra 
és Strider Eszter munkáját, 
pedig Szent Imre oklevéllel 
ismerték el. A három diák-
lány kiemelkedő tanulmányi 

és hitéleti munkáját értékel-
ték az említett elismerések-
kel. Az indokláson túl az 
iskola és a falu rendezvénye-
inek állandó szereplői a lá-
nyok, akik példát mutatnak 
társaiknak.

Az ünnepség keretében az 
iskola diákjaiból és pedagó-
gusaiból álló kórus ünnepi 
műsorral tisztelgett az egyhá-
zi méltóságok és a főegyház-
megye katolikus intézménye-
inek a képviselői előtt nagy 
elismerést aratva.

Cs.B.É 

Értékes félév vidám mulatsággal
Első féléves munkáját értékelte 
a Jó Szerencsét Nyugdíjas Klub 
a padragkúti művelődési házban 
május 12-én. Mohos Imréné veze-
tő ismertette a közösség életének 
ez évi legfontosabb eseményeit, 
eredményeit. Megtudtuk, hogy elé-

gedett az eddigi munkával és azt 
is, hogy még nagyon sok izgalmas 
feladat várja a csoportot a közel-
jövőben. A beszámolót követően 
Szabó Jenőné köszöntötte a klub-
tagok közül a kerek évfordulós 
születésnaposokat, akiket dallal, 

tortával és virággal leptek meg. A 
sort a névnapjukat ünneplők követ-
ték, sőt ezúttal Ivó nap alkalmából 
a férfiakat külön köszöntötte az 
alkalmilag összeállt asszonykórus, 
egy férjeket magasztaló vidám 
dallal. A falukemencében sült hú-

sok és a házi sütemények hamar 
elfogytak az asztalokról, ami nem 
csoda, hiszen nagyon csábítóak 
voltak, akárcsak a zene, ami min-
denkit táncra penderített, Pék Atti-
la és Pékné Nyírő Anita jóvoltából.

Parrag Leonóra 

Kéthely Loretta, Sztarácsek Nóra és Strider Eszter
� (Fotó: Reitter István)


